

欢迎投稿

最近,不少家长来电咨询孩子的作文是否可以上报。
为了满足大家的需求,给我市中小學生提供一个佳作展示平台,本报“学周刊”特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为 word 格式,并注明**姓名+学校+班级+联系方式**直接发送至邮箱 823235537@qq.com。作品必须为原创,不得抄袭,一经刊登,发放“瑞安日报社”作品刊登证书。
我们期待你的作品!

原创小天地

顺其自然

市第五中学 高一(4)班 林子丹

三毛曾说过这样一句话:“能够珍惜眼前的,就已经足够了。”她不会因为维持自己生计的工作而奔波逐逐休息日,也不会因卑微的自尊心而过分掩盖泪水。一切源于知足。

知足如同一场没有彩排过的舞台剧,踉跄地出现在我们身边。城市大得可怕,我们伫立于车水马龙、熙熙攘攘、灯红酒绿中。街上的人没有什么表情,苍白麻木,不在意其他。城中渐渐被人遗忘的小角落,也就成了心灵释放的栖息地。生活庸庸碌碌,日复一日,不会有太大的改变。每天早晨闹钟和窗口吹进的微风的协奏曲,催促我起床。妈妈的早餐纵使温暖,也挡不住时间的匆匆忙忙,还来不及细细品味,就急匆匆将我推向学校。我如同傀儡一般,没有任何色彩,跑向属于我的坐标。上课的内容犹如一块充满能量却又难以下咽的压缩饼干。回家后,心情已是烦躁至极,可他们仍旧不依不饶地问我许多,不免发点小脾气,面带怒色,心中的风暴一掀起,便冲他们大吼:“你们问够了没有?”事后才发现自己做错了,后悔莫及。

将近深夜,还在桌前“嚼”着数学题时,妈妈敲门,缓缓推门进入,生怕惊动了,递上一杯温热的牛奶。很明显,牛奶是被放进微波炉温热的,再静静地等到适宜温度才送进来。“早些睡吧,今天是妈妈做得不好,对不起。”妈妈说。我没有回答,心底却涌上一股暖流,如妈妈掌心的温度。那暖心的温度告诉我,可能我需要的是一次同妈妈心灵上的沟通,也该听听心中的声音,顺其自然吧。

静静躺在床上,天花板上的微光是窗外的路灯透进来的,微弱却又耀眼。现身为高中生的我,已回想不起中考前夕的心情了,只记得爸爸的“顺其自然”四字。越长大,我们应有的休息日成了辅导班的作业的“殖民地”,休息日变成了奢侈,不开心应当放纵的眼泪都深埋在心底,眼泪便成了怯弱的体现。临近高考的莘莘学子,秉承着多写一题就多一分把握的信念,顶着咖啡因,早已分不清昼夜,休息日更如笑话一般;早已脱离相信白雪公主的故事的我们,也就不会因为或大或小的困难,而去放肆地哇哇大哭,偶然间眼角泛起的泪光,也会被硬吞回去。

不管怎样,生活仍旧会誓死不渝地追随时间的年轮。我们不必婉拒上帝的礼物,生活就该那样,顺其自然吧。

(指导老师:谢丽君)

睿智的老祖先巧用石头喝到了瓶子里的水,鸦族一时名声大噪,它的玄孙“休闲者”就在这样的光环中渐渐长大了。

这天,“休闲者”飞过一座村庄,那里已经好几个月没下雨了,空气干燥,庄稼成片成片枯死了。村民们更是干渴难耐,祈求上天能发发慈悲下点雨。“休闲者”见了,就下决心帮助他们,但哪里有水源

乌鸦救灾

马鞍山实验小学 三年级 戴祥乾

呢?它飞过小河,只看见龟裂的河床;它飞向小溪,只瞧见成堆的石块。正当它焦虑不堪时,“咕咚”一声,吓了它一大跳,原来它不小心把石块踢到了井里。终于找到水源了!可是,水位很低。它灵机一动:我怎么不用祖先那一招——往井里面扔石头?于是,“休闲者”不分日夜往井里扔石头。但是无论它往井里扔多少块石头,水位丝毫

没有上升,因为这是水井,不是水瓶。“休闲者”意识到仅靠自己的力量不足以救灾,便当机立断飞回村庄向人们报信。

村民们得知这个消息后,立刻派人去打水,总算度过了这场旱灾。作为对“休闲者”的回报,村民们邀请它免费享用村里的美食。从此,鸦族史上又多了一段被人们啧啧称奇的故事。

肯恩大学参观心得

外国语小学 三年级 沈菲洋

终于迎来了“温州肯恩大学一日行”活动。早就听说这所大学非同凡响,今天有幸可以亲临现场,来个一睹为快,真是欣喜无比。

一到校门口,我就被眼前的建筑物所吸引,那些楼房中西合璧,既独特又美观。最为有趣的一点是,刚开始我们找不到校门在哪里。我心里忍不住嘀咕:大学没有门,这真是前所未有的新鲜事呢!最后才弄清楚了,原来这是开放式校园,没有所谓的大门。进入校园,正前方矗立着四根高耸的旗杆,上面飘扬着几个国家的国旗。旗杆的前方是一片平整的大草坪,视野非常开阔,偌大的校园一览无余。

学生大使们带领我们参观校

园。校园里没有嘈杂声,所到之处无不幽静舒适,让我不禁冒出“以后一定要来这里上大学”的念头来。教学楼、宿舍楼、培训楼错落有致,在绿化带的掩映下,显得气势恢宏。

最有特色的要数这里的教学楼、图书馆和食堂了。教学楼走廊里目光所及之处都是英文,门牌、楼道标语、走廊宣传栏上都是英语,就连休息的沙发边都摆放着许多英语杂志。走进图书馆,本想看看有没有感兴趣的书籍,可是一翻,发现从封面到内容全是英文,我们这些小孩子真是无从下手。

午餐时间,我们来到食堂,发现所有的菜单都是中英文结合,食堂里播放的歌曲也是英文歌

曲,真不愧是中美合作办的大学,细节处就可见一斑!我想,在这样的氛围里,英语不提高才怪呢!学好语言最重要的就是要有个环境氛围,就像我们的母语,不就是因为经常练习,耳濡目染,到最后习惯成自然,就变成自己会的一门语言了么?这所学校可真是用心良苦呀。

除了参观校园、在大学食堂就餐以外,我们还上了英语体验课,学到了一些记单词的好方法。通过和学生大使们的交流,了解了肯恩大学的学生社团。一天就这样轻松愉快地过去了,很快就到了我们要回去的时候了,大家都依依不舍,我在心里默默许下了一个心愿:将来一定要努力进入这所大学读书!

玩蹦床

红旗实验小学 三(4)班 狄佳乐

周末,妈妈带我去玩蹦床,买了门票后,我坐在椅子上等候着。

我看见正在玩蹦床的人蹦得非常高,而且他们跳完后都非常兴奋,我也好期待。终于轮到我了,叔叔把我的脚系上弹力绳,刚开始因为不得章法,总是蹦得不好,妈妈在一旁鼓励道:“女儿,加油!你一定行的!”我就一个劲地踩下蹦起,却越蹦越乱。这时,汗从我脸颊滚落,似乎在说:

“加油!”叔叔笑着走过来说:“别紧张,用脚掌踩下,腿蜷起来就可以了。”我试了试,感觉很好,就像一只小青蛙在弹簧床上蹦来蹦去。接着,叔叔用力地往下拽我,又飞快地撒开了手,紧接着我就“嗖”的一声飞了上去,似乎飞到了湛蓝的天空中,看到了美丽的彩虹,摸到了乳白的云朵。下降时,我的心脏跳得极快,快得不能呼吸了,风在耳旁“呼呼”地吹着,吓得我紧闭双眼,像“飞机”一样

迅速地往基地上降落。叔叔夸我学得很快,我听了心里像吃了蜜似的,别提多高兴了。

还没玩尽兴呢,时间却到了,我只好依依不舍地停下来。下来时,我的脚酸酸的,有气无力、没精打采的,不过还是很开心、兴奋。

玩蹦床让我明白了:只要有希望,就要坚持不懈,才能走向成功!

(指导老师:钱晓琼)